



Consiliul Local al Municipiului Sfântu Gheorghe

Nr. 111/2023

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, 16 mai 2023, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Sfântu Gheorghe, la care sunt prezenți 14 membri, 1 reprezentant al satelor aparținătoare municipiului Sfântu Gheorghe, Baloga Csilla - sat Chilieni, lipsind: Csatlól László, Cserey Zoltán-Mihály, Debreczeni László, Kádár Imola, Kiss-Bartha Annamária, Magyarosi Imola-Piroska, Sipos Dóra-Viola și Miklos András.

Convocarea Consiliului Local al Municipiului Sfântu Gheorghe s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 133 alin. (2) lit. a din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția emisă de primarul Municipiului Sfântu Gheorghe, nr. 644/2022. Ședința se desfășoară în sala de ședințe a consiliului local.

În sală sunt prezenți reprezentanți mass-media.

La ședință participă, conform legii: Vargha Fruzsina și Toth-Birtan Csaba viceprimarii municipiului Sfântu Gheorghe, Kulcsár Tünde-Ildikó secretarul general al municipiului Sfântu Gheorghe.

Domnul președinte de ședință **KERESZTES LÁSZLÓ** (lb.r./lb.m.): „Bună ziua.

(lb.r.): S-a convocat ședința extraordinară a Consiliului Local. punctele de pe Ordinera de zi au fost publicate și au fost transmise pentru fiecare membru al consiliului. Sunt alte propuneri pe Ordinea de zi?”

Domnul viceprimar **TOTH-BIRTAN CSABA** (lb.m.): „Aș dori să propun la Diverse 2 puncte. Un punct D1 care se referă la un proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului „Implementarea unui sistem digital de monitorizare și prognoză pentru identificarea pierderilor de apă a sistemului de alimentare cu apă potabilă din Municipiul Sfântu Gheorghe” a rețelei de alimentare cu apă a municipiului Sfântu Gheorghe în care se vor monta echipamentele din cadrul investiției. Și un punct D2 care se referă la un proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Sfântu Gheorghe pe anul 2023.”

Domnul președinte de ședință **KERESZTES LÁSZLÓ** (lb.m.): „Mulțumesc frumos. Sunt alte propuneri? Nu sunt. Atunci să votăm cele două propuneri. Cine este de acord cu luarea pe Ordinea de zi a punctului D1?”

Se votează cu 12 voturi pentru, 2 consilieri lipsind de la vot (Jancsó Éva, János Mihail).

„Da, am aprobat. Să votăm despre luarea pe Ordinea de zi a punctului D2.”

Se votează cu 12 voturi pentru, 2 consilieri lipsind de la vot (Jancsó Éva, János Mihail).

„Vă rog să votăm Ordinea de zi în întregime.”

Se votează cu 13 voturi pentru, 1 consilier lipsind de la vot (János Mihail).

„Înainte de a trece la prezentarea proiectelor de hotărâri, am obligația să vă anunț despre faptul că: potrivit art. 228 din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ, nu pot lua parte la deliberarea și adoptarea hotărârilor consilierii care au un interes personal în problema supusă dezbaterii. Dacă sunt asemenea situații? Nu sunt, îl rog pe dl. viceprimar să prezintă punctul 1.”



PUNCTUL I de pe Odinea de zi: proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării HCL nr. 377/2022 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare și a cheltuielilor aferente proiectului „Achiziția de insule ecologice digitalizate pentru colectarea deșeurilor în municipiul Sfântu Gheorghe”. Prezintă: Toth-Birtan Csaba, viceprimar.

Domnul viceprimar **TOTH-BIRTAN CSABA** (lb.m.): „La punctul 1 este vorba despre modificarea hotărârii nr. 377, aprobată în anul 2022, care se referă la depunerea cererii de finanțare aferente proiectului „Achiziția de insule ecologice digitalizate pentru colectarea deșeurilor în municipiul Sfântu Gheorghe”. Modificăm articolul 2, care se referă la valoarea maximă eligibilă a proiectului care este în cuantum de 8.195.887,00 lei, din care valoarea aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR în cuantum de 6.887.300,00 lei și la care se adaugă valoarea TVA-ului în cuantum de 1.308.587,00 lei. Cauza modificării este modificarea regurilor și condițiilor aplicabile finanțării.”

Domnul președinte de ședință **KERESZTES LÁSZLÓ** (lb.m.): „Mulțumesc frumos. Are cineva observații, intervenții? Comisiile de specialitate I, II și V au acordat aviz favorabil. Vă rog să votăm.”

Se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate, **HOTĂRÂREA NR. 159/2023.**

PUNCTUL II de pe Odinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții „Reabilitare sală de sport și cantină la Colegiul Național “Mihai Viteazul”, din municipiul Sfântu Gheorghe, județul Covasna. Prezintă: Toth-Birtan Csaba, viceprimar.

Domnul viceprimar **TOTH-BIRTAN CSABA** (lb.m.): „Punctul 2 se referă la aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții „Reabilitare sală de sport și cantină la Colegiul Național “Mihai Viteazul”. Valoarea totală a lucrărilor este de 8.021.017,67 de lei. De fapt studiul de fezabilitate s-a modificat din cauza unor lucrări, care au intervenit în plus. S-a deteriorat tencuiala, care trebuie renovată, trebuie izolat termic peretele exterior și hidroizolația acoperișului, reparații curente, construire intrări pentru persoane cu dizabilități. Deci acestea sunt lucrările pentru care este necesară modificarea bugetului, lucrări, care vor fi finanțate din bugetul local.”

Domnul președinte de ședință **KERESZTES LÁSZLÓ** (lb.m.): „Mulțumesc frumos. Are cineva observații, intervenții? Comisiile de specialitate I, II și V au acordat aviz favorabil. Vă rog să votăm despre punctul 2.”

Domnul consilier **JÓZSEF ÁLMOS-ZOLTÁN** (lb.m.): „Kiss Béla a făcut acea compoziție din metal, care se află pe fațada sălii de sport, explicit pentru clasele sportive din fostul liceu de sport nr. 2, de aceea părerea mea este că această compoziție ar trebui predată școlii sportive. Este o părere. Mulțumesc frumos.”

Domnul președinte de ședință **KERESZTES LÁSZLÓ** (lb.m.): „Este adevărat. După părerea mea ar trebui să rezolve această problemă cele două școli, între ele.”

Domnul viceprimar **TOTH-BIRTAN CSABA** (lb.m.): „Din cauza izolării termice ne-am gândit, că trebuie să dăm jos temporar acea compoziție și să o redimensionăm pentru a o putea pune la loc, însă nu ne-am gândit la mutare. Nu știu ce lucrări anticipate trebuie, dar încercăm să îndeplinim aceasta și ar trebui să știm unde să mutăm. Încercăm. O să ne consultăm și cu cei implicați.”

Domnul președinte de ședință **KERESZTES LÁSZLÓ** (lb.m.): „Să votăm despre acest punct.”

Se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate, **HOTĂRÂREA NR. 160/2023.**

PUNCTUL III de pe Odinea de zi: proiect de hotărâre pentru aprobarea actualizării devizului general, aprobat prin HCL nr. 131/2019 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Rozelor”, cu modificările ulterioare și modificarea HCL nr. 384/2021 privind aprobarea cererii de



finanțare pentru participarea municipiului Sfântu Gheorghe la Programul național de investiții „Anghel Saligny”. Prezintă: Toth-Birtan Csaba, viceprimar.

Domnul viceprimar **TOTH-BIRTAN CSABA** (lb.m.): „La punctul 3 este vorba de actualizarea devizului general al lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții „Modernizare strada Rozelor”. Se modifică hotărârea noastră nr. 384, aprobată în anul 2021, conform prezentării, respectiv se modifică anexa 2, care este bugetul total, iar din bugetul local asigurăm contribuția proprie în valoare de 374.388,59 lei cu TVA pentru aceste lucrări. Motivul pentru care trebuie să efectuăm această modificare este cerința Programului național de investiții „Anghel Saligny”, program prin care se finanțează această lucrare.”

Domnul președinte de ședință **KERESZTES LÁSZLÓ** (lb.m.): „Mulțumesc frumos. Are cineva observații, intervenții? Comisiile de specialitate I, II și V au acordat aviz favorabil acest punct. Vă rog să votăm și noi.”

Se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate, **HOTĂRÂREA NR. 161/2023.**

PUNCTUL IV de pe Odinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții „Lucrări de reabilitare termică la Bl. 2, Sc. A, B, C, D, Strada Váradi József, Nr. 90A” și a cheltuielilor legate de proiect și modificării și completării HCL nr. 189/2022 privind aprobarea depunerii cererilor de finanțare și a cheltuielilor legate de proiecte pentru reabilitarea termică a unor blocuri de locuințe din municipiul Sfântu Gheorghe, cu modificările și completările ulterioare. Prezintă: Toth-Birtan Csaba, viceprimar.

Domnul viceprimar **TOTH-BIRTAN CSABA** (lb.m.): „Propunem aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții „Lucrări de reabilitare termică la bl. 2, sc. A, B, C, D, strada Váradi József, nr. 90A”, respectiv modificarea hotărârii nr. 189/2022. Valoarea totală a lucrărilor se va modifica și va fi 5.182.004,69 lei cu TVA, iar noi contribuim cu suma de 10.000,00 lei și valoarea TVA aferentă este în cuantum de 1.900.00 lei. Desigur și studiul de fezabilitate se va aproba, care conține soluția tehnică a reabilitării termice.”

Domnul președinte de ședință **KERESZTES LÁSZLÓ** (lb.m.): „Mulțumesc frumos. Are cineva observație, intervenție? Comisiile de specialitate I, II și V au acordat aviz favorabil acest punct. Vă rog să votăm.”

Se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate, **HOTĂRÂREA NR. 162/2023.**

PUNCTUL V de pe Odinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a cheltuielilor legate de proiect pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de reabilitare termică la bl. 1, sc. A, B, C, D, Strada Váradi József, nr. 72A” și modificării și completării HCL nr. 191/2022 privind aprobarea depunerii cererilor de finanțare și a cheltuielilor aferente pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de reabilitare termică la bl. 1, sc. A, B, C, D, strada Váradi József, nr. 72A”, cu modificările și completările ulterioare. Prezintă: Toth-Birtan Csaba, viceprimar.

Domnul viceprimar **TOTH-BIRTAN CSABA** (lb.m.): „La fel s-a elaborat Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții pentru obiectivul de investiții: „Lucrări de reabilitare termică la bl. 1, sc. A, B, C, D, strada Váradi József, nr. 72A”. Și aici se modifică indicatorii tehnico-economici, astfel din acest motiv trebuie să modificăm HCL nr. 191/2022. Totodată hotărârea conține și studiul de fezabilitate, care detaliază soluția tehnică. Valoarea totală a lucrărilor este de 7.693.285,05 lei cu TVA, iar contribuția proprie a municipiului în acest caz, deci cheltuielile neeligibile sunt în cuantum de 8.204,45 lei, la care se adaugă TVA-ul aferent în cuantum de 1.558.85 lei.”

Domnul președinte de ședință **KERESZTES LÁSZLÓ** (lb.m.): „Mulțumesc frumos. Are cineva observație, intervenție? Comisiile de specialitate I, II și V au acordat aviz favorabil acest punct. Vă rog să votăm.”



Se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate, **HOTĂRÂREA NR. 163/2023.**

PUNCTUL D1 de pe Odinea de zi: proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului „Implementarea unui sistem digital de monitorizare și prognoză pentru identificarea pierderilor de apă a sistemului de alimentare cu apă potabilă din Municipiul Sfântu Gheorghe” a rețelei de alimentare cu apă a municipiului Sfântu Gheorghe în care se vor monta echipamentele din cadrul investiției. Prezintă: Toth-Birtan Csaba, viceprimar.

Domnul viceprimar **TOTH-BIRTAN CSABA** (lb.m.): „Gospodărie Comunală SA a depus o cerere de finanțare cu succes, care are denumire de: „Implementarea unui sistem digital de monitorizare și prognoză pentru identificarea pierderilor de apă a sistemului de alimentare cu apă potabilă din Municipiul Sfântu Gheorghe”. În cadrul investiției vor fi achiziționate și montate următoarele echipamente: 110 bucăți debitmetre cu inducție magnetică, 5 bucăți aparate automate de prelevare și analiză probe de apă, respectiv 3000 bucăți apometre digitale, care vor fi integrate într-un sistem informatic. Finanțatorul a solicitat, ca municipiul să emită o hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului rețelei de alimentare cu apă a municipiului Sfântu Gheorghe, domeniu public al municipiului Sfântu Gheorghe, care formează obiectul Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 23/7.11.2009 pentru Gospodărie Comunală SA. Deci despre acest lucru este vorba în proiectul de hotărâre.”

Domnul președinte de ședință **KERESZTES LÁSZLÓ** (lb.m.): „Mulțumesc frumos. Are cineva observație, intervenție? Comisiile de specialitate I, II și V au acordat aviz favorabil acest punct. Vă rog să votăm și noi.”

Se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate, **HOTĂRÂREA NR. 164/2023.**

PUNCTUL D2 de pe Odinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al municipiului Sfântu Gheorghe pe anul 2023.

Prezintă: Toth-Birtan Csaba, viceprimar.

Domnul viceprimar **TOTH-BIRTAN CSABA** (lb.m.): „La punctul despre rectificarea bugetului general al municipiului se calculează cu o majorare a veniturilor proprii cu suma de 617.000 lei, pe care dorim să o defalcăm, ca cheltuieli în cadrul capitolul învățământ în suma de 197.460 lei, iar la capitolul cultură, recreere și religie în sumă de 419.540 lei.

Domnul președinte de ședință **KERESZTES LÁSZLÓ** (lb.m.): „Mulțumesc frumos. Are cineva observație, intervenție? Dacă nu sunt, să votăm. Comisiile de specialitate I și V au acordat aviz favorabil.”

Se votează cu 14 voturi pentru, în unanimitate, **HOTĂRÂREA NR. 165/2023.**

„Mulțumesc frumos, am epuizat Ordinea de zi. Mulțumesc pentru prezență. Vă urez tuturor o după amiază plăcută.”

Prezentul Proces-verbal s-a încheiat într-un singur exemplar, care se păstrează la dosarul ședinței, în arhiva Primăriei municipiului Sfântu Gheorghe, județul Covasna și a fost adoptat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 25 mai 2023.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Keresztes László

SECRETAR GENERAL
Kulcsár Tünde-Ildikó

